

Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

Все туры на АЛТАЙ (клик)

Горная Сибирь. Шаг первый. Шория и Алтай (с проживанием в отеле на курорте Шерегеш и юрточном глэмпинге в Алтайском районе, переездом по реке Мрас-Су на лодках, догтрекингом к останцам-Верблюдам и спуском на кресельной канатной дороге на Шерегеше, катерной прогулкой по Телецкому озеру, этно-программой, участием в кулинарном мастер-классе, Ритуалом в энергетическом месте на Алтае, 7 дней + авиа или ж/д)

Даты:

27.06.2024, 25.07.2024, 15.08.2024, 05.09.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Новокузнецке (местное время МСК +4).

	<p>До 07.00 Прибытие в Новокузнецк.</p> <p>Встреча с аэропорту Спиченково. Групповой трансфер.</p> <p>Завтрак в кафе г. Новокузнецк.</p> <p>Экскурсия в Музей-заповедник "Кузнецкая крепость". Именно здесь в начале 17 века, с возведения Кузнецкого острога началось освоение таежного края, присоединение земель Южной Сибири к короне Российской Империи. Кузнецк получил название по основному занятию местного коренного населения – кузнечному ремеслу. Здесь мы узнаем, кто такие шорцы и как изготовить металл по рецепту древних металлургов.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу.</p>
1 день	<p>Трансфер из Новокузнецка в г. Таштагол, автобус, 160 км. Уже через час пути въезжаем в царство бескрайней вековой черневой тайги, набираем высоту и двигаемся по следам Алтайской духовной миссии XIX века. В дороге с учетом остановки примерно 3-3,5 часа,</p> <p>Размещаемся в загородном отеле "Замок Эдельвейс" на горном склоне с видом на реку Кондома.</p> <p>Отдых.</p> <p>Обед в кафе отеля (за дополнительную плату).</p> <p>Свободное время.</p> <p>Автобусная экскурсия в столицу Горной Шории, город на ладони тайги-Таштагол: в музее этнографии и природы Горной Шории знакомимся с артефактами и духовной культурой шорцев, историей сибирских старообрядцев - читаем записки отшельницы Агафьи Лыковой. У монумента Золотая Шория гениального художника Даши Намдакова увидим мифического предка-тотем</p>

	<p>шорцев - могучего лося, которому многие века поклонялись жители тайги. На рогах животного изображены петроглифы, в которых угадываются магические знаки древних культур. Верхом на лосе сидит девушка-шориянка с приветственной чашей в руках.</p> <p>На этническом вечере в отеле собираем чайный купаж из таежных трав, изготавливаем шорские куклы-обереги орекенеры, пробуем талкан, фотографируемся в традиционных шорских костюмах, учимся игре на национальных инструментах кай- и тебир-комус.</p> <p>Ужин.</p> <p>Посещение русской бани с кедровой купелью/джакузи за дополнительную плату. Маршрут: Новокузнецк (аэропорт Спиченково Бориса Волынова)— Таштагол, ~ 180 км, 3 часа, асфальтовое покрытие, микроавтобус 12/19 мест.</p>
<p>2 день</p>	<p>День Вдохновляющий. Завтрак в отеле.</p> <p>Отправляемся в Шорский национальный парк, по пути посетим Тенгрианский храм, обратимся к духам тайги за помощью в нашем путешествии.</p> <p>В музейно-мемориальном комплексе Трехречье поселка Усть-Кабырза знакомимся с древними торговыми путями Горной Шории через степи Хакасии и горы Алтая в Индию и Китай. Узнаем о золотой лихорадке и трагических страницах истории ШорЛага.</p> <p>Обед в шорском стиле: с шорской хозяйкой учимся готовить и пробуем вместе пелбены из ячменной муки, медовое масло, варенье из дикоросов и таежный васаби. Здесь, у слияния трех горных рек, заканчивается единственная таежная дорога и начинается водный путь.</p> <p>На узких длинных шорских лодках по главной воде Шории реке Мрас-Су отправляемся в Шорский национальный парк. Именно так в древности добирались охотники и торговцы из Притомья в горы Алтая и степи Хакасии (в лодке до 8-10 человек, спасательные жилеты и дождевики выдаются). Наблюдаем и фотографируем птиц и животных – чаще всего диких уток и коршунов, если повезет, то увидим цаплю, символ шорского национального парка – черного аиста, а может быть, встретим бакланов, норку или косулю.</p> <p>Посещаем пещеру Грандиозная, впечатляющую своей протяженностью - более 1000 м и наличием 3-х "этажей". Осматриваем огромный световой входной грот высотой около 40 м, расположенный на высоте 50 м над рекой, подъем со страховкой.</p> <p>Возвращаемся в поселок, чтобы вдохновиться с гением места, удивительной и самобытной шорской художницей Любовью Арбачаковой. Этнограф, лингвист и поэт, собиратель шорского эпоса, тонко передающий образы тайги своим особенным стилем. В доме-мастерской создаем на память собственный рисунок в стиле художницы, автора перевода на шорский язык Библии и Алисы в стране чудес.</p> <p>Трансфер в Замок Эдельвейс.</p> <p>Поздний ужин за дополнительную плату.</p> <p>Маршрут: Таштагол—Усть-Кабырза, 110 км, гравийное покрытие, микроавтобус 12/19 мест.</p>
<p>3 день</p>	<p>День Пушистый.</p> <p>Завтрак в отеле. Освобождение номеров, переезд в Шерегеш, самый популярный горный курорт Сибири. Заселение в отель.</p> <p>Отправляемся в Хаски-лэнд, где нас ждут веселые сибирские хаски и невероятно позитивное восхождение в горы. Знакомимся с мохнатыми проводниками, подбираем партнера по темпераменту, физической форме и личным симпатиям - теперь это Ваша опора в горах и, почти</p>

	<p>наверняка, часть Вашего сердца! Учимся управлять собакой и наблюдаем смену природных поясов: от черневой тайги до альпийских лугов и лесотундры. Через каменные реки - курумы в сопровождении веселых хаски двигаемся к легендарным Верблюдам, останцам, которым более 350 миллионов лет и открываем завораживающие виды на вершины Саян и Горного Алтая, куда мы отправимся уже завтра. Поклонный крест и снежники среди яркой зелени на горе Курган на высоте 1560 м над уровнем моря. Легкая усталость покорителя гор и невероятный заряд позитива.</p> <p>Спуск на кресельной канатной дороге. Ужин за дополнительную оплату. Бары, сауна, русская баня, хамам в отелях курорта за доп. плату.</p> <p>Маршрут: Догтрекинг к Седому Мустагу. Трекинг 8-10 км, канатная дорога.</p>
<p>4 день</p>	<p>День Золотое озеро.</p> <p>Ранний завтрак в отеле. Освобождаем номера.</p> <p>Отправляемся таежными перевалами из Горной Шории в Горный Алтай, к волшебному Телецкому озеру – объекту всемирного наследия ЮНЕСКО, второму в стране по запасам пресной воды после Байкала. Максимальная глубина озера около 330 метров, длина 78,6 км, в Телецкое впадает множество рек и ручьев, а вытекает только река -Бия.</p> <p>В поселке Артыбаш, меняем транспорт, дальше путешествуем на катере по Золотому Озеру, по берегам которого раскинулся Алтайский биосферный заповедник. Телецкое завораживает дикой мощной красотой водопадов Корбу и Чадор. Открываем самое теплое место в Сибири - заповедное урочище Яйлю с яблоневыми садами прошлого века.</p> <p>Обедаем на метеостанции.</p> <p>Возвращаемся в Артыбаш, размещаемся на ночевку.</p> <p>Ужин за дополнительную плату.</p>
<p>5 день</p>	<p>Завтрак. Освобождение номеров, ранний выезд в столицу Республики Алтай – Горно-Алтайск.</p> <p>Экскурсия в Национальный музей Республики Алтай им. А.В. Анохина. Музей хранит в себе богатые этнографические коллекции коренных народов Алтая: кочевая культура, быт, праздники и, конечно, шаманы. Самый уникальный экспонат музея – загадочная мумия Принцессы Укока, 25 летняя девушка - жрица или шаманка европеоидной расы, которой около 2500 лет.</p> <p>Обед.</p> <p>Этно-программа "Алтайский Аил": знакомство с жилищем алтайцев, национальной одеждой, традициями и обрядами, быт и этника кочевого народа в занимательных историях.</p> <p>В центре туризма Бирюзовая Катунь пройдемся по эко-тропе карстового комплекса Тавдинских пещер, побываем в гротах и природных шахтах. Продолжим прогулку к величественному памятнику Н. К. Рериху - путешественнику, ученому, мистика, художнику и исследователю Алтая. Со смотровой площадки открывается захватывающий вид на знаменитую бирюзовую Катунь.</p> <p>Размещение в этно-глэмпинге "Алтайское кочевье".</p> <p>Ужин в стиле гастро-трэвел-пати: вы сможете поучаствовать в объединяющем кулинарном мастер-классе.</p> <p>Маршрут: Артыбаш - Горно-Алтайск (190 км) - Бирюзовая Катунь, (45 км) – Алатайское кочевье.</p>

	<p>Легендарный Чуйский тракт</p> <p>Ранний завтрак.</p> <p>Автобусная экскурсия на целый день по знаменитому Чуйскому тракту (~ 250 км). Мы увидим легендарную дорогу из окна автобуса. История тракта, который был ответвлением Великого шелкового уходит вглубь веков: когда-то это была тропа, по которой могли пройти только лошади и люди. Сейчас Чуйский тракт входит в ТОП-10 красивейших дорог мира по версии National Geographic.</p> <p>В пути преодолеваем два перевала – Семинский (1717 м) и Чике-Таман (1460 м) – один из самых живописных на Чуйском тракте. Серпантинная дорога Чике-Тамана известна с X века, в переводе с алтайского это место означает "Узкая ступня". Здесь испытываешь особенное ощущение от набора высоты, вида отвесных скал, крутых изгибов серпантина и невероятной панорамы гор на смотровой площадке перевала.</p> <p>6 день По пути посетим знаменитые Ининские каменные стелы. Все они стоят неподвижно уже тысячи лет, а их лица загадочно обращены на север, словно оберегают чей-то покой. Остановимся в сакральном месте Чуй-Оозы. Здесь сливаются две реки: кремовые воды Чуи и бирюзовые Катунь, которые, прежде чем смешаться, "идут" рука об руку вместе. В очертаньях горы, высящейся над слиянием рек, можно увидеть голову богатыря и его лошади.</p> <p>Посещаем урочище Калбак-Таш, где сможем не только увидеть, но и соприкоснуться с самой историей, с древнейшими петроглифами. Около 500 композиций с более чем 5 тысячами рисунков от неолита до тюркской эпохи расположились на правом берегу уже знакомой нам реки Чуи.</p> <p>Обед – ланч-бокс.</p> <p>Ритуал "Слушаем тишину" в "секретном" энергетическом месте. Трансфер Калбак-Таш – Бирюзовая Катунь (~ 250 км). Возвращение – после 21:00 часов.</p> <p>Поздний ужин. Маршрут: Пешком – 5 км, авто – 500 км</p>
<p>7 день</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Освобождение номеров до 12 час. Трансфер в аэропорт Горно-Алтайска, групповой.</p> <p>Рекомендованы утренние рейсы.</p>

В стоимость входит:

- Питание по программе;
- Внутримаршрутные перевозки: автобус (7/12/19 мест), моторные лодки;
- Аренда снаряжения (спасательные жилеты, дождевики);
- Входные билеты в музеи по программе;
- Экскурсии по программе;
- Услуги гида;
- Страховка от клещевого энцефалита;
- Разрешение на посещение особо охраняемых природных территорий.

Дополнительно оплачивается:

- Страховка расширенная;
- Индивидуальный трансфер- по запросу;
- Дополнительные сутки, повышение категории отеля/номера- по запросу;

- Авиабилеты (указана ориентировочная стоимость):

- Москва - Новокузнецк от 14 500 рублей;

- Горно-Алтайск-Москва от 28 000 рублей.

- Ж/д билеты (стоимость указана ориентировочная): Москва - Новокузнецк плацкарт - от 8 500 рублей, купе - от 8 700 рублей.

Дополнительные расходы:

- Дополнительное питание;
- Личные расходы (сувениры, СПА);
- Русская баня с кедровой купелью/джакузи (по прейскуранту отеля);
- Сауна, русская баня, хамам в отелях курорта (по прейскуранту отеля).

Прайс-лист:

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

Размещение:	Даты заезда	Двухместное размещение	Одноместное размещение	Доп. место для взрослого	Доп. место для ребенка 10-12 лет
Сибирь: г. Таштагол - Загородный отель Замок Эдельвейс	27.06-03.07.2024 25.07-31.07.2024 15.08-21.08.2024	84 000	96 800	81 400	77 400
ГК Шерегеш - Аквилон 3* Алтай: п. Артыбаш - гостиница Артыбаш/турбаза Горное Озеро юрточный глэмпинг Алтайское Кочевье стандартный номер (или аналогичные)	05-11.09.24	79 750	92 300	77 500	73 600

Внимание:

- одноместное размещение под запрос
- одноместное размещение не предусмотрено в юрточном глэмпинге **Алтайское Кочевье**